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FRÅ REDAKSJONEN

Helsing Marit

Når dette bladet dumpar ned i 
postkassa di er det like før påske- 
tida startar. Påska er den viktig- 
aste og eldste høgtida i kristen-
dommen. Det viktigaste med 
påsketida er å feire Jesu liding, 
død og oppstanding, noko som 
markerar håp og evig liv. Dette er 
den største høgtida i kyrkjeåret. 

Feiringa av påske har endra seg radikalt i 
løpet av dei siste hundre åra. Heilt inn på 
1900-talet handla nemleg påska mykje om 
liding. Då skulle ein både feire og lide med 
Jesus. Verst var langfredag, for den dagen 
var full av liding for Jesus, og slik skulle det 
vera for folk flest også. Ein tradisjon som 
går attende til 1200-talet var at ein skulle 
arbeide med noko tungt, ufyseleg og slit-
samt. Langfredag vart heilagdag i 1685, 
men folk fortsette med aktivitetar som gjor-
de at dei leid saman med Jesus. Tradisjonen 

med liding er heldigvis utdøydd i Noreg, 
men blir halde i hevd andre plassar i verda.
	 Men det var ikkje alt som skulle vera 
hardt og vondt. Jesu oppstanding skulle 
også feirast. Det vart mellom anna gjort 
med mat, og det er her egget kjem inn:  
egget er eit fruktbarheitssymbol, men sym-
boliserar også nytt liv og attføding, og pass-
ar difor rett inn i påsketradisjonen. Under 
den katolske fasten blir til dømes egget vel-
signa påskeaftan og ete påskemorgonen.
	 I Noreg har tradisjonane endra seg i ret-
ning av meir kos og familiehygge i påske- 
tida. Det er overgang til vår, feriedagar, hytte- 
kos, skiaktivitetar, kvikklunsj, appelsin og 
påskeegg i tillegg til påskegudstenester både 
i kyrkjer, fjellstover og utandørs. Og desse 
tradisjonane skal vi ta vare på. For mange 
er påsketida ei periode å finne att overskot 
og få tid til å vera meir i lag med familie 
og vener. I dagens samfunn hastar vi frå det 
eine til det andre, og gler oss til ting vi skal 
lang tid i førevegen. Kan hende gløymer vi 
å glede oss over det vi har akkurat her og 
no? Og ventar med å gjere ting saman med 
andre fordi vi berre skal bli ferdige med den 
jobben vi held på med akkurat no? 
	 Ikkje utsett gode ting fordi du ventar å få 
betre tid seinare. Brått er det for seint. Ung- 
ane er blitt vaksne og flytta ut, gode vener 
har flytta eller folk døyr uventa og blir bor-

te. Ta deg tid til den ekstra stunda saman 
med dei du er glad i og nyt det.  Livet skal 
vera meir enn berre arbeid og plikter.

Så husk at denne dag må du ta vare på
Den forsvinner mellom fingra dine nå
En gang vil du savne slitet
Da er det for sent å vite
Det er du som gjør din dag og tinning grå.
(Refrenget i Hverdag av Louis Jacoby, 1996)

God påske til dykk alle!

Opplag: 3500
Redaktør: Marit Trøen Bjørnshagen
Trykk: Rolf  Ottesen AS
Utgjevar: Sokneråda i Nord- Aurdal
VIPPS: 660778

Kontonummer: 2320.28.52955
E-postadresse: kyrkjeliv@gmail.com

KIRKEKONTORET  
I FAGERNES

Jernbanevegen 5, 2900 Fagernes 
Tlf. 61 36 00 60
Mandag – fredag 9-15

Kirkeverge/daglig leder 
Veslemøy Kvamme 
Tlf. 958 68 588
E-post: vk766@kirken.no

Sekretær
Eirunn Steinsfjord Tlf. 90 70 31 48
E-post: es429@kirken.no

Barne- og ungdomsdiakon
Martha Fodnes
Tlf. 905 84 374
e-post: mf828@kirken.no

PREST/SOKNEPREST
Geir Wiknes
Tlf. 971 31 441
E-post: gw255@kirken.no

Kristine Inderhaug
Tlf. 95 81 25 05
E-post: kf532@kirken.no

Prost
Carl Philip Weisser
Tlf. 91 55 55 04
E-post: cw478@kirken.no

Kantor
Monica Korsli Solberg
Tlf. 90 40 08 45
E-post: ms358@kirken.no

Menighetspedagog
Ann Kristin Tjernslien
404 91 789
at227@kirken.n

Driftsleder bygg
Øyvind Huset 
Tlf: 99 69 07 08 
E-post: oh372@kirken.no

Driftsleder gravplass
Sigve Nordåker 
Tlf: 47 61 42 15 
E-post: sn939@kirken.no

MENIGHETSRÅDSLEDERE 
Aurdal
Jeanett Aspholt-Weisser
Tlf. 90 68 13 35
E-post: jeanett_sandli@yahoo.com

Tingnes
Jonny Rye Tlf. 95 93 71 97
E-post: jonnyrye10@gmail.com

Skrautvål 
Håvard Meisdalshagen
Tlf. 99 46 73 48
E-post: meisdals@online.no

Tisleidalen
Anna Rust Holt Tlf. 41 33 18 46
E-post: anatas.rust@gmail.com

Svenes 
Leder kirkelig fellesråd
Karen Marie Grythe Tvedt
Tlf. 41 22 28 19
E-post: karen.tvedt@hotmail.com

Ulnes
Sigrun Irene Rognås Tlf. 92 02 00 23
E-post: sig-rogn@online.no

PS! 
Fekk du ikkje julenummeret? 

Diverre var det nokre som fall ut av 
ruta denne gongen, 
men du får tak i 
det ved å ta kon-
takt med Kyrkje- 
kontoret eller 
redaksjonen.  
Det var på 40 sider, 
så det var mykje 
lesestoff.

Kyr kj e l i v

Julenummer 2025          
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Gå til en av kirkene våre og tre inn i 
den store påskefortellingen. Der i guds-
tjenestene våre kan du følge Jesu historie, 
høre den lest, grunne over innholdet . Det 
er dype fortellinger de ulike påskedagene: 
palmesøndag, skjærtorsdag, langfredag, 
påskenatt og påskedag.
	 Den gamle påskefortellingen og his-
torien om Jesu siste dager har dybde i seg 
til å reflektere Guds vesen. Den speiler 
også dybder i mennesket. 
	 Påskehistorien er som en komprimert 
livsfortelling som inneholder et stort og 
sant register av livet: Glede, ensomhet, 
kamp, frykt, fristelser, utholdenhet, nær-
vær, seier, lettelse, kjærlighet og nytt liv. 
Det er som et tverrsnitt av hvemsomhelst 
sitt liv. Påskehistorien kan tale rett inn i et 
menneskehjerte. Se nærmere på denne 
historien, kanskje får du øye på noe som 
bringer livskraft inn i ditt liv! Påskebud-
skapet i kortform er at livet reises opp 
igjen fra det døde og håpløse. Det handler 
også om det nærværet som alltid er der. 
En evig Gud som er med som styrke og 
håp gjennom vått og tørt, lyst og mørkt, 
liv og død! 
	 Kunstnere gjennom tiden har grunnet 
over og undret seg over påskens hendelser 
og Jesu liv. Snur du deg rundt i kunstens 
verden så ser du denne undringen gjen-
speilet i bildende kunst, litteratur og musi-
kalske storverk av de store kunstnerne. Du 
ser det overalt hos uoppdagete kunstner-
sjeler også. Kanskje kjenner du selv und-
ringen, i så fall hvordan får den uttrykk i 
livet ditt?

Vi kan nærme oss mysteriet om Jesus ved 
å synge med i salmer og høre musikken 
og melodiene som er komponert spesielt 
til påskehøytiden. I seg selv er det et stort 
og langt historisk fellesskap i undringen 
over Gudsmysteriet. Til alle tider og sam-
tidig i forskjellige menneskers livsfaser 
foregår det en trosreise og lengsel etter å 
komme i kontakt med Gud. Det kommer 
til uttrykk på uendelige mange måter. Det 
kommer til uttrykk i enkeltmenneskets 
tro og lengsel. Ikke alltid vet vi om hver-
andres søken etter å komme nær Gud. 
Noen deler med hverandre. Andre tenker 
og tror i sine stille rom. Menneskets leng-
sel og undring rundt den guddommelige 
størrelse i tilværelsen kommer til uttrykk 
eksplisitt i kunst, musikk og litteratur. Det 
kommer til uttrykk hver gang vi møtes i 
en kirke i Nord-Aurdal også. Den som 
finner glede og mening i å oppsøke en 
åpen kirke på ferie i et annet land kan 
også finne glede i å komme til en kirke 
i hjemlige trakter. Kom til en av kirkene 
våre denne påsken, Se, hør og opplev!
	 Der i de gamle fortellingene er det 
mulig å gjenkjenne livets mangfold, 
skjebne og muligheter. Der finnes ele-
menter som gir styrke og mot til livet. Det 
går an å finne ny forståelse av seg selv og 
livet ved å se på livet og døden, håpet og 
kraften utenom oss selv. Ved å fordype seg 
i og søke Gud i tilværelsen kan en komme 
kontakt med det evige og guddommeli-
ge og bære det med seg i tro og håp. I  
påskens fortelling om Jesus er det formid-
let en vei til håp og nytt liv.

Anbefalt bok blant påskens litteratur er 
derfor Bibelens nye testamente. Evan-
geliet etter Matteus, Markus, Lukas og 
Johannes der du finner historisk referert 
noe av det som skjedde med og gjennom 
Jesus i den påsken i Jerusalem rundt år 30 
etter Kristus. Påskens fortelling fra disse 
bøkene har kraft til å åpne livets mening 
og gi håp og kraft til å finne svar på eksi- 
stensielle spørsmål! Påskens fortelling for-
midlet i kirkene gir erfaring av nærvær 
og opplevelsen av å motta styrke og nåde 
på veien videre. For å si det med en av 
påskens salmer: Livet vant dets navn er 
Jesus. Den oppstandne Jesus gir nytt liv. 
Fornyet liv.

Velsignet påske og alt godt for livet!

ved Kristine Inderhaug

Kirken i Nord-Aurdal  
vil formidle PÅSKEFORTELLINGEN 
fem dager påsken 2026! - og en bokanbefaling til påsken

Kyr kj e l i v

Julenummer 2025          
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Hamarbiskop Ole Kristian Bonden

Ja, eg trur på korsets gåte!
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Påskeevangeliet er fantastisk. 
Det er utgangspunkt for verdas 
største rørsle av håp. Det er ei 
forteljing som gjev menneske 
tru på livet og kjærleiken – 
trass alt.

«Det leitar mange etter no, anten dei sver 
til Gud eller ikkje», skreiv Aftenpostens 
kommentator Nazneen Khan-Østrem i 
ein kronikk rett før påske i fjor. Der min-
na ho om påska sitt grenselaust store bod-
skap i møte med livets og verdas bølge- 
dalar, og la til: «Jesus døydde trass alt 
ikkje på krossen for at nordmenn skal ha 
påskeferie.»
	 «Eg er redd for å bli redd», seier Peder 
(15) i NRK-dokumentaren «Team Pølsa». 
Det er fleire enn meg som vart imponert 
og rørt av dei seks ungdommane og tre-
naren deira, Øystein «Pølsa» Pettersen. 
Seks ungdommar med ulike diagnos-
ar og funksjonsnedsetjingar som skal 
gjennomføre eit skirenn under ski-VM 
i Trondheim. Etter første episode byrja 
eg berre å gråte. Eg vart overvelda av 
det som skylte over meg der eg sat i god- 
stolen.
	 Dei lever med diagnosar som ikkje let 
seg lækja, og døden så tett på kroppen. 
Og dei er jo berre born. Og sjølv om dei 
skulle klare å koma i mål i skirennet, blir 
dei jo ikkje lækja. Men Peder er sterk og 
uthaldande, med kjenslene utanpå krop-
pen og med eit stort hjarte for alle. Og det 
er dei menneskelege eigenskapane som 
rører meg mest. Mot, audmjukskap, men 
òg sinne. Korleis dei er med kvarandre, 
som lag.
	 Og då den beskjedne og stillfar-
ne Sunniva (14) – laget si trygge hamn 
og kaptein – held i stavane saman med 
Syver (13), han som inspirerer og tek ut-
fordringar på strak arm og ser løysingar 

trass barnedemens og at han ikkje lenger 
ser – og saman køyrer ned den bratt- 
aste bakken i Granåsen på isføre og med 
dødsangsten i spora i siste episode – då 
minner det meg samtidig om håpet i den 
tomme grava.
	 For kva er håp? Og kva slags framtid 
kan vi håpe på?
	 Helt sentralt i påska og i den kristne 
trua er håpet. Håp for oss sjølve og for 
verda – basert på trua om oppstoda. For 
det kristne håpet er noko anna enn opti-
misme og tru på framsteg og framgang. 
Håpet som vekkast ved den tomme grava 
er noko anna, forankra både i Guds ska-
parvilje og Gudsrikets løfte.
	 Håpet handlar om kva slags makt som 
er sterkast, og kva slags Gud vi eigentleg 
prøver å setje vår lit til. Det er eit håp som 
er uløyseleg forankra både i krossen OG 
den tomme grava. Det er forankra i Jesus 
sjølv. Han som gjer at også vi kan halde 

fast ved håpet om Guds nærvær i lidinga, 
om oppreising på botnen av tilværet og 
om kjærleiken som er sterkare enn døden.
Håpet om æva er kanskje ikkje det vi er 
mest opptekne av i vår tid, men håpet 
som ligg i den tomme grava handlar i sitt 
djupaste om det evige. Det handlar ikkje 
berre om håpet om betre tider, men om 
sigeren over døden og dødskreftene, og at 
Gud ein gong skal gjere alle ting nye.

Det er kraft i dette, sjølv om vi veit at vi 
alle skal døy ein gong. Det gjev kraft til 
håpet og ei framtid i livet og kjærleiken 
si retning – uansett. Vi er ein del av ei 
håpsrørsle.

God påske!
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Det er med stor glede å  
kunngjøre at det blir å få høre 
Gabriel Faurè sitt fantastiske 
«Requiem» i Tingnes kirke  
fredag 27 mars. Verket blir 
framført av vokalgruppa 
«Mist» sammen med Vidar 
Fredheim på orgel. 

Gabriel Faurè (1845-1924) var en fransk 
organist og komponist, og «Requiem» er 
et av hans mest kjente verker. Fokuset i 
dette verket er «Evig hvile og trøst». 
	 Det er mest vanlig å høre dette verket 
bli fremført firstemt blanda kor, men nå er 
det en gyllen anledning til å få høre det i 
trestemt damekor. Det er også solistsatser 
i verket som synges av to i vokalgruppa. 
	 Jeg synger selv i «Mist», og det er en 
stor glede å være med i denne gruppa. 
«Mist» holder til i Søndre Land, og er en 
vokalgruppe bestående av 12 damer un-
der ledelse av Birgitte Rosenberg. «Mist»  
synger et variert program i de fleste sjan-
grer. Sist høst var det rytmisk musikk vi 
jobbet med, denne vinteren er det klassisk 
musikk. Vi har en god kjemi i gruppa og 
jobber godt sammen gjennom musikken. 
	 På konserten fremfører vi også Faurès 
sin «Cantique de Jean Racine. Dette  
stykket skrev Faurè da han var 19 år gam-
mel.  Stilen i dette verket viser likheter med 
hans «Requiem», som ble skrevet et sted 
mellom 1887-1890, da han var rundt 42 
år gammel. Derfor er det mange som vel-
ger å fremføre begge verkene samtidig på  
konsert, slik det blir gjort her.
	 Dette blir en flott inngang til palme-
helgen, Den stille uke og videre til påske- 
tiden!
	 Jeg gleder meg til å fremføre denne 
musikken sammen med Mist og Vidar 
Fredheim. Håper du kommer. 
Konserten er gratis ☺ 

God påske!
Gledelig hilsen Monica

Påskekonsert med MIST
i TINGNES kirke
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Aurdal sokn   |   Besøk oss på Facebook: Aurdalskyrkja   |   VIPPS-nr: 10653

Tekst og foto: Jeanett Aspholt-Weisser

Tekst og foto: Jeanett Aspholt-Weisser

Bygdemøte 2 i Aurdal

Juletrefest i Aurdal!

Vi inviterte til nok et bygdemøte den 5 
februar i menighetshuset. Vi var spen-
te på hvem som møtte opp denne gan-
gen og jammen meg ble vi en god gjeng  
denne gangen også. Første sak på tapetet 
var møteplass i Aurdal. Dette pratet vi litt 
om på forrige møte også. En møteplass 
er noe som har blitt etterspurt og Aurdal 
IF kastet seg på ballen. Hurra! Leder for 
Aurdal IF Ina Syversen fortalte ivrig om 
mulighetene for å skape en møteplass for 
alle i bygda og ba om innspill på hva inn-
byggerne savnet og ønsket. Her kom det 
mange gode forslag! Vi kan nevne alt fra 
sitteområde med bord/benker til skate- 
park. Ina har vært i kontakt med kom-
munen, næringsdrivende og den vanlige 
Aurdøl. De har alle noe til felles og det er 
at alle er positive til å skape en møteplass i 

bygda. Dette er i planleggingsstadiet enda 
og det vil være behov for både prosjek- 
tering, søke midler og frivillig mannskap. 
Vi gleder oss til prosessen videre!

Neste sak var 17. mai feiring i Aurdal. 
Det var en bred enighet og ønske om 
17.mai feiring i Aurdal! Men så var det 
logistikken rundt planlegging. Vi har 
midler og sted å være da vi kan leie  
Frikar-Smia slik som sist. Men det som 
virkelig trengs er nok hender til å bidra 
for å få det til! Det er mye som skal ordnes 
både i forkant, under og i etterkant. Med 
mange nok frivillige vil jobben på den 
enkelte bli betraktelig mindre slik at man 
også kan nyte å feire 17. mai i heimbygda. 
Soknerådsleder Jeanett Aspholt-Weisser 
utfordret de fremmøtte på å stille som 

frivillig og flere skrev seg 
opp. Men vi trenger fle-
re! Kan du stille? Om du 
ikke kan selv, spør gjerne 
en venn, nabo eller sviger-
mor. Sammen så får vi til 
17.mai feiring i bygda vår 
igjen! Send en melding på  

facebooksiden: Aurdøl - Hald deg oppda-
tert, om du ønsker å bidra.

Det fine med et slikt fora er vi kan sitte 
i samme rom å stille spørsmål, finne løs-
ninger og skape aktivitet for alle. Ingen 
spørsmål eller forslag er dumme og vi 
finner veien videre sammen. Takk til alle 
som deltok!

På facebook siden vil det også bli lagt ut 
referater fra møtene som blir holdt slik at 
du kan holde deg oppdatert for det om du 
ikke fikk deltatt på møtet. Neste møte blir 
etter påske for å avklare detaljer rundt 
17.mai feiring. Følg med på siden for å få 
med deg hva som skjer i bygda vår.

Den 29/12-25 var alt klart for juletrefest på 
menighetshuset i Aurdal. Juletrefesten er 
et samarbeid mellom Aurdal Menighets- 
råd, Aurdal Vel og Nasjonalforeningen 
Aurdal Helselag som nå har vært en tradi- 

sjon i tilsammen 18 år med noen små av-
brudd grunnet covid.
	 Alle 3 parter bidrar med rigging, gevin-
ster, kaker og folk for å lage en hyggelig etter- 
middag for folket i bygda. 
	 Vi var så heldig at Kåre Madslangrud 
spilte piano til alle sangene vi sang. I tillegg 
fikk vi besøk av 2 unge jenter fra bygda vår 
som hadde hver sin opptreden for oss. Ada 
Sofie spilte fiolin og Lea Marie spilte piano. 
Dette satte vi pris på! 
	 Juletrefesten er bygget på gode, gamle 
tradisjoner som sang, gang rundt juletre, 
åresalg og mye godt til kaffen. Vi som 
var der hadde en veldig fin ettermiddag 
og jammen kom ikke nissen innom med 
godteposer til alle også.

Arrangementet er åpent og gratis for alle 
som ønsker å delta uavhengig av alder. Her 
er det noe for alle! Vi gleder oss til neste 
juletrefest og håper du vil dele den med oss!
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Skrautvål sokn   |   Besøk oss på Facebook: Skrautvålskyrkja   |   VIPPS-nr: 621143

Tekst: Skrautvål sokneråd / Foto: Knut-Ove Hennum

Tekst: Roy Myrland og Skrautvål sokneråd / Foto: Roy Myrland

Syndag 7.desember var det lysmesse i 
Skrautvålskyrkja. Kvart år avsluttar vi lys-
messa med fakkeltog frå kyrkja og bort til 
gamle Døvrisskula som står på området 
til barenehagen i Skrautvål. Her har Ståle 
og Jon i  Skrautvål grendelag sørga for å 
hente ei julegran, og pynta den med lys og 
ei stor stjerne i toppen, og inne på skula 
har Rigmor varma gløgg og ordna med 
småkaker samt litt godis til dei minste. 

	 Det brukar vera mange som deltek i 
fakkeltoget bort til skula, og denne tradi-
sjonen ynskjer vi å ta vare på. Vi ynskjer 
faktisk at endå fleire skal bli med og delta. 
Det er eit fantastisk møtepunkt for folk i 
bygda, og er det ikkje plass til alle inne, så 
går det an å vera ute og, etter å ha henta 
seg litt gløgg og kaker. 
	 Kvart år er det fleire som berre møter 
opp til fakkeltoget, og som ikkje deltek 

på lysmessa fyrst. Forståeleg med ungar 
som skal vera ute og mykje klede. Kristine 
prest meiner at det ikkje er forstyrrande 
om desse kjem inn i kyrkja dei siste minut-
ta av gudstenesta og er med og syng siste 
songen før vi skal gå ut. På denne måten 
vil fellesskapet bli endå sterkare, og vi blir 
endå fleire samla. Så når tida lir til desem-
ber att: Velkomen til lysmesse og fakkeltog 
i Skrautvål! Og kom gjerne inn i kyrkja!

Laurdag 13. desember 2025 inviterte 
Skrautvål Sokneråd til sitt årlege julebord 
for pensjonistar, og som vanleg vart det 
ei triveleg samling der både mat, mu-
sikk og godt lag stod i sentrum. Om lag 
60 gjester fylte Skrautvål grendehus som 
var pynta med juletre og langbord med 
juledekorasjonar. På menyen stod juletal-
lerken levert av Aurdalsstua, og heime- 

laga riskrem, småkaker og kaffi til dessert. 
Denne gongen var vi også så heldige å 
ha med oss heile tre julemusikantar av  
beste sort: Einar Haugli på trekkspel, 
Ann Hilde Skaar Dahl på gitar og  
torader og Marit Hegde på piano.  
Tradisjonen tru vart det sunge jule- 
songar ved bordet, og gang rundt jule-
treet akkompagnert av musikk, og  på 

slutten av kvelden vart det også rom for 
litt dans.
	 Alle i soknerådet tok eit tak for at kvelden 
skulle bli triveleg for alle. Dette er ein viktig 
tradisjon og er med på å halde bygda vår 
saman og ei påminning om at det er sam-
hald, dugnadsånd og gode tradisjonar som 
skapar ekte jul i Skrautvål og andre stader.

Lysmesse med fakkeltog og julegrantenning

Julebord i Skrautvål



		

8	 KYRKJELIV I NORD-AURDAL

Svenes sokn   |   Besøk oss på Facebook: Svenes sokn   |   VIPPS-nr: 131414

Nyttårskonsert med folkemusikk
– ei fin oppleving for alle
I år var det første gong Vårflaumen spel-og 
dansarlag arrangerte folkemusikk-nyttårs-
konsert. Det var veldig kjekt å kunne bruke 
Strand kyrkje som konsertarena og skape 
gode opplevingar med musikk og dans.

	 Vårflaumen   var heldige og fekk med 
seg proff hjelp til å sette ei god, høgtidleg 
stemning ved hjelp av lyssetting og lyd-
teknikk. Musikarar i alle aldrar var med å 
laga ei veldig flott musikalsk oppleving og 

publikum var veldig fornøgd. Det var god 
stemning både på scenen, bak scenen og i 
salen, noko som gjer at det freistar å gjere 
dette fleire gonger. I tillegg er det fleire mu-
sikarar som har lyst å være med neste gong.

Tekst og foto: Kjersti Løvold
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		  									         Tingnes sokn   |   VIPPS-nr: 91779

Nord-Aurdal sanglag har utallige ganger 
sunget i Tingnes kirke – til glede for folk på 
Fagernes og Leira. Men ikke bare for folk 
som sogner til Tingnes. Mange andre kom-
mer også for å høre sanglaget. Slik var det 
også før sist jul.
	 4. søndag i advent deltok de på «Vi syn-
ger og spiller julen inn». Dessuten skapte 
de «Julestemning» kvelden før kvelden. 
Takk for at vi kunne lene oss tilbake og 
bare lytte og nyte!
	 Menighetsrådet  og Kyrkjeliv  vil takke 
Sanglaget for trofast å stille opp i Tingnes 
kirke før jul. Samtidig vil vi rette en spesi-
ell takk til dirigenten – som denne gangen 
var «vikar». Men vi er så vant til å se han 
med taktstokken, at vi opplever det som 
helt naturlig at det er han som dirigerer.  
Imidlertid, denne gangen forsikret han 
Kyrkjelivs utsendte om at nå var det siste 
gangen! Altså som dirigent. Og vi tror han. 

Og derfor vil vi rette litt spesiell takk til  
Jan Stundal for alle de gangene han har 
tatt med sanglaget til kirka vår.
	 Vi vil også nevne et par av de andre som 
har vært trofaste lenge. De har bidratt til 
at den rette julestemningen har senket seg. 
Jan har i veldig mange år sunget «O, hel-
ga natt» sammen med Nils Tor Ødegaard. 
Takk for at dere gjorde det igjen. Og så 
hjertens takk til Jon Gjesdal, litt mer usyn-
lig, men ikke desto mindre viktig som ak-
kompagnatør gjennom et utall år!

Takk til Nord-Aurdal sanglag

Lys våken i Tingnes kirke

Kirka i Nord-Aurdal inviterte 11-åringerne 
i kommunen til Lys Våken 22. – 23. novem-
ber -25. Det var Kristine prest som sto for 
dette denne gangen – med noen hjelpere.
	 Av forskjellige grunner ble det ingen 
overnatting i kirka, men barna møtte opp 
lørdag kveld og søndag morgen. Lørdagen  
var det forskjellig program, og det var  
pizza utpå ettermiddagen.
	 De fikk høre historien om Marthe  
Svennerud, hun som tok «aille sju»  
foreldreløse barna da de ble aleine rett 
før jul. Dette er nestekjærlighet på sitt  
aller beste, og historien kan godt leses i ei 
kirke! Barna fikk også se en animasjons- 
film om det å gå over fra å være barn til 
å bli ungdom. Det er mange og til dels 
motstridende krefter og følelser inni hver 
enkelt i denne fasen i livet. Da er det godt 
å kjenne på fra venner at de er venner 
sjøl om du noen ganger oppfører deg 
dumt i forhold til dem. Og det er godt 

å høre fra foreldrene at de er glade i deg 
uansett hvor dumt du har oppført deg!
	 Søndag morgen kom barna til frokost 
kl. 8. Og så forberedte de seg til guds-
tjenesten, der de skulle delta. Det var 
mange på gudstjenesten, ikke minst et 
stort dåpsfølge.
	 Lys våken-barna deltok i inngangs- 
prosesjonen i sine lyseblå T-skjorter. Og 
de deltok i samlingsbønn og i salme- 
sangen. De var forsanger der ett av versene  
på nr. 590, lyder slik:

På vegen gjennom livet                                                                                                                                        
går jeg meg ofte vill,                                                                                                                                            

men dåpen vil fortelle                                                                                                                                         
jeg hører Jesus til.

I prekenen minnet Kristine om snø- 
krystallene og bladene – ingen er like! Alle 
er forskjellige, unike! Akkurat slik er det 
med oss mennesker: Vakrest er vi når vi er 
akkurat slik vi e er skapte til å være!

Tekst og foto: Hans Enger

Tekst og foto: Hans Enger
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Tisleidalen sokn   |   Besøk oss på Facebook: Kirken i Tisleidalen   |   VIPPS-nr: 603896

Det ble en flott familiegudstjeneste i  
Tisleidalen på julaften med fullsatt kirke. 
Før folket gikk inn i kirken ble de servert 
gløgg og pepperkaker av Lene og Kjetil 
som stod ute ved bålpanna. Inne i kir-
ken ble de tatt godt imot av Åse Mette, 
Lisbeth og Anna, som gjorde alt de kun-
ne for at gudstjenesten skulle bli en fin 
og hyggelig opplevelse. Gudstjenesten 
ble holdt av Kristine prest, og salmene 
ble spilt av organist Jon Gjesdal. I tillegg 
bidro Jostein Halden med sang og gitar-
spill. At kirken var fullsatt bidro til å gjø-
re julestemningen større, og det var fan-
tastisk å være med på. Det var nesten så 
taket løftet seg når vi sang julesanger og 
salmer, og alle var fylt med juleglede når 
de tusla ut i snøen etter gudstjenesten.

På den siste dagen i 2025 var det mange 
som tok turen til Tisleidalen kirke.
	 Vår fine Kristine prest holdt en flott 
tale, og Monica K. Solberg og Jostein 
Halden hadde en flott minikonsert som 
gikk rett til hjertet på oss alle. Det ble en 
fin og høytidelig avslutning på året.

Julaften 2025

Nyttårsaften

Tekst og foto: Anna Rust Holt

Tekst og foto: Anna Rust Holt
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Ulnes sokn  |  VIPPS-nr: 95751

Sundag 25.1. var det ei godt besøkt guds- 
teneste i Ulnes. Som i alle kyrkjer på denne 
tida, var det utdeling av Bibel til 11 åringar. 
Dagens kyrkjeverter, Elin og Per Arne, sto 
for utdelinga. Nytt av året er det at Bibelen 
til ungane er ein «Teikneserie-bibel».
	 Det er IKO-forlaget som gir ut denne 
utgåva av Skrifta. Ein spansk kunstnar har 
laga teikningane. Den inneheld på ingen 
måte heile Bibelen, berre utvalde stykke. 
Men desse stykka er vakkert teikna. Det 
heile tek til med byrjinga, «Gud skaper 
verden» som det står. Frå mørkret til ljos, 
og sol og måne, dyr og fiskar og fuglar, 
vakkert landskap og vakre menneskje.
	 Vi blir med inn i dei spanande og mange 
gonger skremande historiene i Det gamle 
testamentet med mykje liding. Men og  
– slik vi kjenner det – Gud som held si 
hand over folket sitt.
	 Så er det mange sentrale historier frå 
Det nye testamentet. Vi blir kjend med  
Jesus frå han vart født til han vart krossfest. 
Men og vidare til han sto opp og møtte  
«Emmaus-vandrerne» og Tomas, lære- 

sveinen som ikkje trudde på oppstoda før 
han fekk stikke fingeren sin i merket Jesus 
hadde i hendene sine. På den siste teikninga 
av Jesus, seier han til læresveinane sine det vi 
og kan ta til oss:
«Og se, jeg er med dere alle dager inntil 
verdens ende.»

Bildene viser Elin og Per Arne frå soknerådet som 
delar ut Teikneseriebibelen.
Frå inne i boka ser vi historia om «Den barmhjertige 
samaritan»

Ulnes Sokneråd med Oda Viste Kvaal i spis-
sen laga til ein koseleg juleverkstad med fei-
ring av Lucia i kyrkja vår denne laurdagen 
før jul. Det kom ungar med vaksne som føl-
ge, og vi hadde nokre trivelege timar saman.

	 Mykje fint blei laga, og dei fleste laga seg 
òg raude og grøne tova julekuler som Oda 
hjelpte til med. Fin pynt til jul!
	 Vi kosa oss med lussekatter, pepperka-
ker, saft og kaffe medan May Kristin las 

forteljinga om Lucia. Det er ei interessant 
historie som dei frammøtte ivrig lytta til.

Vi takkar små og store for ei trivelig stund 
i kyrkja i førjulstida!

Teikneserie-bibelen i Ulnes

Lucia-feiring og juleverkstad

Tekst og foto: Hans Enger

Tekst og foto: Ulnes sokneråd ved May Kristin Rognaas

Lussekatter og pepperkaker med saft og kaffe hører til Fine ting som ble laget. Tovede kuler, flette kurver mm Amund og Syver lagar fin julepynt
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Tekst: Karen M. G. Tvedt / Foto: Øyvind Huset og Jostein Enger

KIRKETEKSTILER i Strand kirke

Strand kirke eller «Strøndakyrkja» i dagligtale, er sognekirka for Svenes  
og en del av Fagernes. Kirka stod opprinnelig på garden Svenes,  
men ble flyttet til Strand, der den nå står, i år 1860.  
Strand kirke har 4 messehakler av eldre og nyere dato.

Nr 1.
Den eldste av haklene er i brunsvart fløyel og foret med 
lakserødt bomullslerret. Som en ser av bildet er den kanta 
med sølvband rundt det hele, også i halsåpningen og på 
skuldrene, men dette er på sine steder ødelagt av alder og 
slitasje. Hakelen er dekorert med et kors i sølvband både på 
framsida og bak. Det finnes ingen opplysninger om alder 
eller produsent, men man undres på om dette er den eldste 
hakelen som har vært brukt i Strand kirke.

Nr 2.
Dette er en messehakel av litt nyere dato i brunsvart fløy-
el og er i forholdsvis god stand. Denne er også kanta med 
sølvband rundt hele hakelen, samt i hals og på skuldre, men  
disse banda er bredere enn på den forrige. Hele 7 cm er  
disse banda i rosemønster. På ryggen har hakelen et latinsk 
kors i samme banda som den er kanta med, men her er de 
lagt dobbelt så korsstavene er 14 cm brede. Disse er appli-
kert på. Det er ingen dekor på framsida. Hakelen har dob-
bel foring, tynt ubleika lin som mellomfor og tynt brunsvart 
blankt lerret som ytterfor.
	 Denne hakelen finnes det heller ingen opplysninger om, 
hverken alder eller produsent, men av slitasjen ser man at 
den er betydelig yngre enn den forrige.

NR 3.
Strand kirke har, som flere andre kirker i Valdres og noen 
steder ellers i landet, en messehakel i rød fløyel, kanta og 
dekorert med 3 cm brede gullband, rundt hele hakelen også 
i halsen og på skuldrene. På ryggen har den et applikert 
latinsk kors i samme band som rundt hakelen, men banda 
er også her lagt dobbelt. Denne er fora i glatt rosalilla silke.
Det er ikke framkommet opplysninger om alder eller pro-
dusent, men i og med at det finnes tilnærmet like hakler i 
flere kirker kan man kanskje undres om disse er massepro-
dusert? 



NR 4.
Den aller yngste hakelen i Strøndakyrkja 
er en grønn hakel, vevd i ull og merceri-
sert bomull. Den er foret med gul silke-
taft. Hakelen er rikt dekorert med bro-
derier i silke- og gulltråd i gyldne og lilla 
farger. Framme er det brodert et Jesus- 
monogram, IHS og bak er det brodert 
tre kornaks som dekker hakelen i hele sin 
lengde. Broderiteknikkene som har blitt 
benyttet er kjedesting, kontursting og 
sjattèsøm.
	 Hakelen er tegna av Gro Bjørhei, Anny 
Opedal Fodnes har stått for veving av 
tøyet og Marit Anny Løken har brodert 
og montert den. Hakelen er datert 1994.
	 I boka «Trådar mellom himmel og 
jord» er det opplyst at kirka har tilhør- 
ende stola og prekestolklede i samme 
farge og kvalitet. Dette har sikkert vært 
påtenkt, men dette finnes ikke i kirken.
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Ver helsa, mi heimbygds kyrkje, kransa av fjell og fjord
so fagert i minnet hjå alle som ut ifrå heimbygdi for!
Du fylgjer dei heile tidi og gjer dei so mjuke i sinn,
Du står der på bjørkeodden og kallar til høgtid inn.

Kyrkja der i mi heimbygd er vel ikkje nokon dòm.
Men høgtid var det derinne når Per og han Ola kom.
Høgtidssamt tok dei av luva, bøygde sitt hovud og bad.
Då kvelvde seg himlen over. Det vart ein heilag stad.

I 100 år har ho stade og peikt med sitt kvite spir,
Kallar dei små til dåpen, dei gamle når livskvelden lir.
Her har dei unge knela og stadfest si pakt med Gud,
Og mangt eit JA har lydt her frå lukkeleg brudgom og brur.

Mi heimbygds kyrkje er vakrast av alt det eg veit her nord, 
Og slik stig ho fram i minnet hjå oss som frå heimbygda for.
Ho gjev oss ein hjartans varme kvarhelst me i verdi fer, 
dreg oss mot staden der mor og far jorda og gøymde er.

Mi heimbygds kyrkje har alltid so fager ein klokkeklang,
Kallar til høgtid sælt, og tek mildt sine gamle i fang.
Me høyrer dei mjuke tonar som ljomar i dagen inn,
Dei smyg midt i svartaste vinter vermande inn i vårt sinn.

Så kim då, vigde klokke, frå kyrkja i heimbygdi ut.
Kall ifrå gardar og grender folket til møte med Gud!
Ja, ring, klokk, ring dine tonar vidt over fjell og fjord!
Juble i kiming so rett me høyrer det, me som frå heimbygda 
for!

Mi heimbygds kyrkje av Arne Brenna

Diktet er skrevet av Arne Brenna, og stod i  
jubileumsheftet til 100-årsjubileet for Strøndakyrkja. 
Heftet vart utgitt av Svenes sokneråd i 1960.
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Det har lenge vært tradisjon med kvelds-
gudstjenester på askeonsdag i Den norske 
kirke. For to år siden fikk den tradisjons- 
rike gudstjenesten med tegning av aske-
kors en liturgisk ordning.
	 Kirken i Nord-Aurdal ønsker å ta vare 
på tradisjonen med å markere denne kirke- 
årsdagen. I år var vi sammen om dette i 
Strand kirke, onsdag 18. februar.  I guds-
tjenestens tekster ble vi minnet om livets 
forgjengelighet ved at blant annet visdoms-
ordene fra Forkynnerens bok ble lest:
	
«Alt har sin tid, det er en tid for alt som skjer 
under himmelen:
	 en tid for å fødes, en tid for å dø, en tid for å 
plante, en tid for å rykke opp, en tid for å gråte, en 
tid for å le, en tid for å sørge, en tid for å danse, en 
tid for å lete, en tid for å miste, en tid for å bevare, 
en tid for å kaste, en tid for å rive i stykker, en tid 

for å sy sammen, en tid for å tie, en tid for å tale.
	 Alt skapte han vakkert, hver ting til sin tid. 
Ja, alle tider har han lagt i menneskenes hjerte. 
Likevel kan ikke mennesket fatte det Gud har gjort 
fra begynnelse til slutt.
	 Jeg skjønte at alt Gud gjør, står gjennom alle 
tider. Ingen kan legge noe til, og ingen kan trekke 
noe fra.»

I løpet av gudstjenesten blir et kors tegnet 
med aske i pannen til den enkelte, som en 
påminnelse om livets forgjengelighet. 
	
Sokneprest Geir Wiknes inviterte derfor 
gudstjenestedeltakerne frem i koret for å 
få askekorset tegnet på sin panne. Etter 
påtegningen sa presten til den enkelte:
	
«Menneske, husk at du er støv. Til støv skal du 
vende tilbake.»

	 Vi som var tilstede fikk oppleve en 
gudstjeneste preget av djupe ord om livets 
forgjengelighet, om evighet, om vår tilhø-
righet til Gud gjennom dåp og tro. Vi ble 
også minnet om at Gud skaper noe nytt i 
oss og reiser oss opp fra forgjengelighet og 
død til et evig liv. I tillegg ble vakker mu-
sikk og bibelske salmer tilhørende faste- 
tiden spilt og sunget. 
	
	 Vi inviterer flere til å bli med på denne 
markeringen i årene fremover. Med sin 
særegne liturgi i ord og toner gir guds-
tjenesten et godt bidrag til å gjennom etter- 
tanke og fordypning i Guds ord, nærme 
seg påskens budskap og kristendommens 
sentrale innhold.

Askeonsdag
Tekst og foto: Kristine Inderhaug og Geir Wiknes

Askeonsdag har fra 900-tallet markert  
inngangen til fastetiden i den kristne kirke.  
Den kristne fastetiden varer i 40 dager fra  
askeonsdag til påsken.
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Atle Pettersen er et multitalent som er 
kjent for mange i Norges land, ikke minst 
som programleder for Beat for beat på 
NRK. Denne kvelden satt han trygt ved 
tangentene sine med medmusikanter, 
Anders Langset på trommer og Magnus 
Rydland på gitarer. 
	 Konserten begynte med en nydelig 
framføring  ved Atle,  - Mitt hjerte alltid 
vanker  i Jesu føderom.   Med det satte han 
en standard, og det ble mange salmer i 
løpet av konserten. Etter tre – fire solo-
numre, kom også barnekoret med. De sto 
litt mye på ene sida, så noen foreldre og 
besteforeldre på motsatt side fikk ikke helt 
gleden av å se sine håpefulle. 
Men høre dem kunne de! Barnekoret 
sang av full hals på de fem sangene de var 
med på. En av dem var  
- Hvem har tent den stjernen?
- er du en av tusen små?  
	 Det er ikke minst Carola som har gjort 
denne sangen kjent. 
På den kjente sangen – Nå er den hellige ti-
men, vi står i stjerneskinn – var det fire solis-
ter som var med. Det var Maiken Garlid, 
Aurora Avenando Tvenge, Andreas Nordli  
og Lone Myrvang.  

Englene synger høyt i kor, 
synger om fred på vår jord,
verden har aldri helt forlatt,
en stjerne skinner i natt.  

Teksten her er av Eivind Skeie og melodi 
av Tore Aas. 
Det var nesten «vill applaus» fra den full-
satte kirka. 
	 Den siste sangen som koret var med på, 
var – Og vi tenner våre lykter når det mørkner 
– av Bjørn Rønningen. Atle sang versene, 
og koristene stemte i på koret. 
	 Atle Pettersen husket fra egen barndom 
den sangen han ville avslutte med. Den ble 
laget til  NRK-programmet Portveien  2 i 
1987. Det er Eivind Skeie og Sigvald Tveit 
som står bak den, og den har fått nummer 
25 i salmeboka. Atle hadde en nydelig 
framføring. Vi tar med vers tre: 

Tenn lys
Tre lys skal flamme for alle som må sloss
For rettferd og for frihet, de trenger hjelp av oss.
Må ingen miste motet før alle folk er ett
Tenn lys for dem som kjemper for frihet og for rett. 

Barnekorets konsert 
med ATLE PETTERSEN 25.11.25
Tekst og foto: Hans Enger

Tingnes barnekor har 
øvd hele høsten med 
tanke på møtet med 
denne artisten.  
Så fikk de lønn for  
strevet med fullsatt  
kirke, over 212 billetter. 
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Konfirmantane følgjer eit opplegg etter tradi-
sjonelt mønster, men med nokre nyvinningar 
og utvikling av det som har vore. Kristine har 
hovudansvaret for konfirmantane i Skrautvål 
og Aurdal (ingen i Tisleidalen i år), og Geir 
har ansvaret i Tingnes, Svenes og Ulnes sokn. 
Det er til saman 37 konfirmantar i kommu-
nen. Totalt skal konfirmantane vere saman 
60 timar, inkludert gudstenester, leir, samvær 
på ettermiddagstid og alle andre aktivitetar. 
Om lag ein tredjedel er leiren, som i år er 
tur til Bergen frå fredag til sundag. Det er eit 
opplegg som byggjer bru frå første laurdagen 
vi gjekk over Fodnesåsen langs pilegrims-
vegen frå Breiset til Ulnes og feira ei enkel 
pilegrimsmesse i Ulnes til slutt. I Bergen blir 
vi kjent med mellomalderen, den nye byen, 
kultur og naturhistorie, og vi deltek i guds- 
tenesta i domkyrkja. 
	 Å vere konfirmant er ikkje ei prøve i kor 
mykje vi klarer å pugge eller kor godt vi 
greier å formulere oss. Det er samvær om 
gudsteneste, undring omkring livsspørsmål 
knytt til etikk, forelsking, død og sorg, håp og 

draumar. Det er også handling for nesten, og 
fasteaksjonen til Kirkens Nødhjelp er eksem-
pel på det. 
	 Når konfirmantar er med som mini- 
strantar i gudstenestene, er dei ikkje "til 
pynt" men har viktige oppgåver og ber heile  
gudstenesta saman med prest, klokkar, 
kyrkjetenar og kantor. Vi gler oss over at 
konfirmantane med heile seg er med på å 
fordjupe seg i nokre av desse tinga, og ser at 
det skjer noko i løpet av året. 
Takk til alle som er med å gjere konfirmant-
året mogleg, i både frivillig teneste, gåver og 
forbøn. 

Helsing Geir og Kristine

KONFIRMANTER I TINGNES 
KIRKE 10.MAI KL.10.30
Sigrid Bjerkmo-Lauv, Camilla Haugen, 
Tonje Lien Hovrud, Christian Alberto 
Garcia Magerøy, Ida Westerbø Nilsen, 
Torjus Nythun, Sander Hovdet  
Søderstrøm, Sofie Hovdet Søderstrøm.

KONFIRMANTER I TINGNES 
KIRKE 10.MAI KL.12.30
Emil Fystro Dokken, Kristian Thon 
Fossen, Elsa Marie Furøy Grimsdottir, 
Mikkel Hamre-Hagen, Tiril Jordet, 
Dennis Olvar Opheim, Linus Håvelsrud 
Rogne, Amalie Underdal Sveine.

KONFIRMANTER I AURDAL 
KIRKE 14.MAI KL.11
Erik Kristofferstuen Bakkene,  
Loke Gamlemoen, Linnea Gustavsen, 
Marcus Flesvik Hagen, Håkon Kolstad, 
Tobias Sandstad Nesse, Einar Rye-Bøe, 
Tomine Slettum, Mathias Sveen, 
Noah Ytterdal Ødegård.

KONFIRMANTER I STRAND 
KIRKE  14.MAI KL.11
Martin Ski Fodnes, Leander Løvbrand 
Vikmark, Sigurd Westerbø.

KONFIRMANTER I SKRAUTVÅL 
KYRKJE 24.MAI KL.11
Selma Gigstad Bergene, Brage Lyseng 
Døvre, Mathias Bjordal Thon, Synne 
Ulberg.

KONFIRMANTER I ULNES  
KYRKJE 24.MAI KL.11
Sigmund Hilmen-Svanheld, Endre  
Skoglund Hippe, Aleksander Tveit Rye, 
Emil Søndrol Weeg.

Konfirmantsamling om DÅP i Ulnes kyrkje Emil 
Weeg, Martin Ski Fodnes og Endre Hippe.

Erik Kristoffer Bakkene og Tobias Nesse.  Konfirmanter før lysmesse i Ulnes 30.11. 

Fastelysene i regnbuens farger etter Fastelavns- 
søndag i Tingnes kirke. 

Konfirmanter  
2026

Hilsen alle soknerådene i Nord-Aurdal

Til lykke med 
konfirmasjonsdagen!

KONFIRMANTOPPLE GGET
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hausten 2025 og våren 2026

Ønsker og håp for julen og det nye året, formulert av skolebarn på NABS i desember, og som hang i Tingnes kirke i julen.

Tingnes kirke gudstjeneste 1.2. 2026.  
Konfirmantministranter på veg inn i kirken. 

Torjus Nythun, Dennis Olvar Opheim og Mikkel Hamre-Hagen  
før gudstjeneste i Tingnes 7.12.2025. 

Fra Askeonsdagsgudstjeneste i Strand kirke 18.2. 2026: Konfirmantene Dennis Olvar Opheim, Ida Nilsen og Tonje Hovrud. 

KONFIRMANTOPPLE GGET
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Kirken i Nord-Aurdal inviterer til gratis 
aktivitetsdager i Tingnes kirke onsdag til 
fredag i fire uker sommeren 2026. Tilbudet 
er åpent for alle barn i alderen 7-11 år. 
Aktivitetsdagene er en del av kirkens 
diakonale satsning på barn og unge, og er i 
regi av de seks soknene i kommunen.

Påmelding: 

Nord-Aurdal kirkelige fellesråd
Tlf.: 61 36 00 60
E-post: post.nord-aurdal@kirken.no
Jernbanevegen 5, 2900 Fagernes.
kirken.no/nord-aurdal

Bli med på
Aktivitetsdager!

Kirken i Nord-Aurdal

Sted: Tingnes kirke
Tidsrom: Uke 26, 27, 32 og 33.

Via våre nettsider: kirken.no/nord-aurdal.
Frist 1.mai 2026. Ta direkte kontakt etter 
dette. 
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Nesten 800 millioner mennesker lever uten 
tilgang til rent vann i verden i dag, på grunn 
av tørke,  flom, jordskjelv eller krig, men det 
er håp. Kirkens Nødhjelp arbeider både med 
akutt bistand i katastrofesituasjoner og lang-
siktige prosjekter for å redusere nød og fattig-
dom. Vi jobber for fred, rettferdighet, og for 
å redde liv.
	 Krigen i Gaza og Ukraina har preget nyhets- 
bildet lenge. Samtidig pågår det en rekke store 
humanitære kriser som vi knapt hører om, som 
krigen i Sudan. På toppen av dette ser vi nå 
dramatiske kutt i bistanden til verdens fattige. 
Konsekvensene av dette er allerede tydelige i 
mange land.

	 Det er lett å bli motløs. Men du kan faktisk 
gjøre noe! Nettopp i disse dager må vi samle  
alle gode krefter og gjøre hva vi kan for de 
mest sårbare. Gjennom fasteaksjonen samler 
vi inn penger til det livsviktige arbeidet som 
gjør det mulig for Kirkens Nødhjelp å være til 
stede for millioner av mennesker som trenger 
det mest.
	 I Nord-Aurdal samles konfirmantene i 
Tingnes kirke for informasjon og litt mat. Etter 
hvert reiser konfirmantene ut til sine sokn og 
får tildelt materiell som identifikasjon og bøsser,  
før de legger ut på ei innsamlingsrunde. 
	 Vi håper alle vil ta godt imot konfirmant- 
ene våre uansett om man ønsker å bidra eller 

ei! Det er viktig med gode opplevelser i møte 
med andre når man går rundt og spør folk om 
de vil bidra til slike formål som fasteaksjonen 
er. Spør dem gjerne om å få ekstra informa-
sjon rundt fasteaksjonen, og om hvordan det 
er å være konfirmant. 
	 Når konfirmantene kommer tilbake til  
kirka si etter endt runde blir pengene talt opp 
og de får en takk for jobben de har gjort. 	
	 Vi håper årets fasteaksjon blir en hyggelig 
opplevelse som bidrar til at flere folk i verden 
får tilgang til rent drikkevann!

God påske!

Fasteaksjonen 2026

Aksjonsdagen i Nord-Aurdal er 24. mars 2026

HÅP I EN DRÅPE VANN
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Foto: Terje Støve

Ingeborg Christophersen

I år som de 13 årene tidligere, har  
Ragnhild og Eldbjørg Hemsing sydd 
sammen et spennende program for festiva-
len. Med hele 19 ulike konsertopplevelser 
fordelt utover 4 dager med artister fra både 
inn og utland fylles bygda med musikk i 
mesterklasse. Gjennom disse dagene inklu-
deres alle fra barnehager, lokale folk, turis-
ter, småbarnsfamilier, hyttefolk og generelt 
alle som har glede av musikk.

Undertegnede valgte denne gang å inter-
vjue artisten som blant annet var invitert 
til å spille orgel under festivalen, Ingeborg 
Christophersen. Vi i Aurdal menighets-
råd synes det var veldig spennende at vårt 
nyrestaurerte orgel fikk en så stor del av 
årets Hemsing Festival så her måtte vi 
vite mer. Jeg tok derfor turen til gamle 
Sorenskrivargarden i Aurdal for en prat 
med Ingeborg om hennes liv som artist, 
og hennes rolle i årets Hemsing Festival.

Ingeborg er til daglig ansatt som kantor i 
Nesodden og Gjøfjell kirker. Men hennes 
karriere som musiker startet i ung alder. 
Hun er en anerkjent og prisvinnende ar-
tist, og er spesielt kjent som en virtuos på 
blokkfløyte. I tillegg spiller hun cembalo 
og orgel. Hun har vært solist med mange 
kjente orkestre gjennom sin karriere og 
har mastergrad som både blokkfløytist og 
cembalist. For tiden er hun i gang med en 
mastergrad i kirkemusikk som handler om 
formidling av kirkens kulturarv og hvordan 
man kan skape resonans i formidlingen av 
denne. Hennes budskap her er at kirken 
med sine salmer, kunst, litteratur, kirke-
musikk og arkitektur sitter på en grenseløs 

kulturskatt som lett kan bli underkommu-
nisert både innad i kirken og utad. Dette er 
et tema som engasjerer henne og det blir 
spennende å se funnene når hun er ferdig 
med oppgaven.

Men tilbake til festivalen! Ingeborg er 
en entusiastisk dame som forteller med 
smil og glede om sin rolle under festiva-
len. Torsdagen hadde hun og Ragnhild 
konsert for barnehagebarn fra kommu-
nen. Ingeborg spilte på både klokkespill, 
blokkfløyte og orgel under konserten og 
Ragnhild spilte med henne på harding-
fela. Sammen loste de barna gjennom en 
svensk folketone, Se solens skjønne lys og 
prakt (folketone-salme fra Valdres) og litt 
fuglekvitter før de gikk over på tre store 
komponister: Først Dietrich Buxtehude 
(1600-tallet), så Johann Sebastian Bach 
(1700-tallet) og til slutt Felix Mendelsohn 
(1800-tallet). Barna fulgte ivrig med mens 
det ble vist frem instrumenter og toner 
gjennom konserten. Det var tydelig at 
dette falt i smak da barna deltok med ryt-
miske bevegelser, smil og latter.

Avslutningsvis fortalte 
Ingeborg en artig his- 
torie som binder de 
3 komponistene sam- 
men. 
	 Det viser seg det 
at Bach var en så stor 
fan av Buxtehude sitt 
arbeid at han tok fri 
fra jobb i en måned, 
noe som endte med å 
bli 4 måneder, for å gå 

hele 400 km til fots for å høre Buxtehude 
spille. Mendelsohn hadde en tante som 
kjente Bach sine sønner. Så hun fikk no-
ter fra Bach som Mendelsohn fikk spille. 
Så til tross for ulike århundrer skapte de  
ulike menneskelige relasjonene en rød 
tråd mellom de ulike komponistene.

I tillegg til denne konserten med barnehage- 
barn skulle Ingeborg spille under åpnings-
konserten og i Aurdal Fjellkirke. Hun er 
uten tvil en dedikert artist som brenner for 
sin lidenskap og kjærlighet til musikken og 
historien bak den. Måten hun formidler 
både kunnskap og musikk på må oppleves 
slik at du får med deg gnisten i øynene og 
den ekte gleden hun viser. Vi håper hun tar 
turen til Valdres flere ganger. Da er i så fall 
undertegnede på plass! 

Takk for i år til både Ingeborg og  
Hemsing Festival

– en dedikert musiker ved Hemsing Festival 2026
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Tekst: Jeanett Aspholt-Weisser
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Luciakonsert i Tingnes kirke

Det var en stor glede å få arrangere Lucia-
konsert 13. desember i Tingnes kirke med 
så mange gode aktører til stede, for å ska-
pe en vakker konsert sammen. Gjennom  
musikken skapes det glede, både som aktør 
og som publikum. Vi er heldige som har 
denne gaven; det å kunne skape magi gjen-
nom musikk. 
	 Tema for konserten var naturlig nok 
Lucia.  Maiken Garli hadde rollen som 
Lucia, og hun sang flere vers av Lucia - 
sangen gjennom konserten. Magisk! 
	 Aktørene som var med var Treklang, 
rØyst, Mist og Jostein Halden, og publi-
kum fikk en fin og stemningsfull konsert. 
Regien for konserten var ved kantor  
Monica K. Solberg.

Tekst og foto: Monica Solberg
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VALDRES
Folkehøgskole 2920 Leira

Tlf. 61 35 95 00

2900 Fagernes – Tlf. 61 35 86 00

KIWI Aurdal
KIWI Leira
KIWI Fagernes

2900 Fagernes – Tlf. 61 34 76 00

2900 Fagernes – Tlf. 61 36 29 50

Fagernes
Tlf. 61 35 78 30

Nord-Aurdal kommune
Postboks 143, 2901 Fagernes
Telefon 61 35 90 00  | Faks 61 35 90 01
E-post: nak@nord-aurdal.kommune.no

2900 Fagernes – Tlf. 61 36 28 00

Skreddersydde hytter og hus

Tlf. 950 84 180
va ldreshyt ter.no

AUD'S SALONG
Frisør og garnutsalg
2918 Ulnes, tlf 970 66 704

Velkommen til
Søndre Svennes Camping

e-post: svennescamping.no

STØTT KYRKJELIVS ANNONSØRER:

Tlf: 613 60 051
E-post: 

damenesklaer@gmail.com

VI ER I NÆRHETEN NÅR DU TRENGER OSS

Eldste og største gravferdsbyrå i Valdres

T • 61 36 17 70

Jacob Håvelsrud  •  Kjersti Ødegaard  •  Alicia Sanne

Med røter i
 kulturarven vår

Med røter i
 kulturarven vår

2900 Fagernes / 61 36 05 61

Etablert 1897

MOB: 906 66 061 –– TLF: 61 36 30 55
E-POST: joker.vaset@joker.no –– POSTADRESSE:Panoramavegen 901, 2960 Røn

E-post: post@g-regnskap.no  •  Tlf 613 62 000

Ønsker du fortsatt å motta Kyrkjeliv?
Skal vi overleve trenger vi alle bidrag vi kan få, 

store som små.

VIPPS 660778 eller Kontonr 2320.28.52955

❤  TUSEN TAKK  ❤
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Aurdal  
Døpte: 
01.11.2025	 Kim  Marius Romsås
16.11.2025	 Oscar Sundvold Lium
28.12.2025	 Paul Alfred Maisey  
	 David-Andersen
11.01.2026	 Håkon Dokken Bøe

Vigde: 
31.12.2025	 Kai Morten Granli og 
	 Kari  Anne Volden

Døde: 
24.10.2025	 Elisabet Personbråten	 f. 1941
31.10.2025	 Alf  Bøe	 f. 1963
07.11.2025	 Arne Tønsager	 f. 1946
14.01.2026	 Inger Synnøve Nygård	 f. 1945
16.01.2026	 Grethe Sonja Sørmoen	f. 1948

Skrautvål  
Døpte: 
02.11.2025	 Magnus Haugen
07.12.2025	 Oline Reiten Helle
18.01.2026	 Sigurd Haugerud Midtun
27.12.2025	 Leonard Volrath Holmboe		
	 Gampedalen

Døde: 
19.12.2025	 Ragnar Diseth
16.01.2026	 Harda Gerd Bakkene	

Svenes  
Døpte:  
08.02.2026	 Trym Myhre Skrindsrud

Vigde: 
08.02.2026	 Vidar Skrindsrud & Kristine 		
	 Schjelderup Myhre

Døde: 
22.10.2025	 Magne Hilmen	 f. 1939

Tingnes  
Døpte:  
26.10.2025	 Helene Brateng Grythe
23.11.2025	 Ulrik Vilhelmshaugen
04.01.2026	 Vetle Fugllien Masdal
04.01.2026	 Frida Berg Rudi
01.02.2026	 Endre Bring Johansen

Døde: 
29.10.2025	 Arild Bertel Hagen 	 f. 1949
18.12.2025	 Egil Tveit	 f. 1935
23.12.2025	 Helmer Hilmen	 f. 2025
09.01.2026	 Bjørg Laila Lystad	 f. 1936
23.01.2026	 Cathrine Dale 	 f. 1980
30.01.2026	 Frode Ullbråthen	 f. 1950

Ulnes 
Døpte:  
16.11.2025	 Sverre Loftu Stokkehaugen

Døde: 
30.12.2025	  Jan Erik Underdal	
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 Søndag 22. mars Maria budskapsdag
Tingnes kirke kl.11:00
Gudstjeneste med fokus på Kirkens nød-
hjelps fasteaksjon og internasjonal solida-
ritet. Konfirmantene i kommunen deltar. 
Geir Wiknes og Kristine Inderhaug

 Torsdag 26. mars 
Tingnes kirke kl.16:30  
Åpen kirke med musikk.  
«Vi synger påsken inn» med Tingnes 
barnekor og elever fra Nord-Aurdal 
kulturskole.

 Fredag 27. mars
Tingnes kirke kl.19:00 Konsert med 
vokalkoret Mist. Faures requiem.

 Søndag 29. mars Palmesøndag
Aurdal fjellkirke kl. 11:00 Trygve Tyreid
Ulnes kirke kl.11:00 
Myldregudstjeneste for 2-åringene i kom-
munen. Utdeling av bok.
Tisleidalen kirke kl.13:00 
Gudstjeneste. Kristine Inderhaug

 Torsdag 2. april Skjærtorsdag
Nythun høyfjellstue kl.11:00 
Gudsteneste. Geir Wiknes
Tingnes kirke kl.18:30  
Gudstjeneste. Geir Wiknes
Aurdal fjellkirke kl.19:00 Øystein Wang
 
 Fredag 3. april Langfredag
Strand kirke kl.11:00 
Pasjonsgudstjeneste. Geir Wikne
Tingnes kirke kl.18.30 Pasjonskonsert 
med orgel og fiolin. Monica Korsli Solberg
 
 Lørdag 4. april Påskeaften
Tingnes kirke kl.22:00 
Påskenattsmesse. Geir Wiknes
 
 Søndag 5. april 1. Påskedag
Aurdal kirke kl.11:00 
Høytidsgudstjeneste. Geir Wiknes
Aurdal fjellkirke kl. 11:00 Ragnar Enger 
 
 Mandag 6. april 2. påskedag
VLMS kl.12:00 
Påskegudstjeneste. 
Kristine Inderhaug
 
 Søndag 12. april 2.s i påsketiden
Tingnes kirke kl.11:00 
Gudstjeneste. Kristine Inderhaug
Skrautvål kirke kl.17:00 
Samtalegudstjeneste med konfirmantene. 
Kristine Inderhaug
 
 Søndag 26. april, 4.s i påsketiden
Ulnes kyrkje kl.11:00 
Gudsteneste. Geir Wiknes
Tingnes kirke kl.18:00 
Samtalegudstjeneste med konfirmantene. 
Geir Wiknes

 Søndag 3. mai 5. s. i påsketiden
Aurdal kirke kl.11:00 Samtalegudstjeneste 
med konfirmantene. Kristine Inderhaug
 
 Søndag 10. mai 6. s. i påsketiden
Tingnes kirke kl.10:30 
Konfirmasjonsgudstjeneste. Geir Wiknes
Tingnes kirke kl.12:30 
Konfirmasjonsgudstjeneste. Geir Wiknes
 
 Torsdag 14. mai. Kristi himmelfartsdag
Aurdal kirke kl. 11:00 Konfirmasjons-
gudstjeneste. Kristine Inderhaug
Strand kirke kl.11:00 
Konfirmasjonsgudstjeneste. Geir Wiknes
 
 Søndag 17. mai. Grunnlovsdagen
Tingnes kirke kl.09:30 
Gudstjeneste. Geir Wiknes
Skrautvål kyrkje kl.10:45 
Gudsteneste. Kristine Inderhaug
Ulnes kyrkje kl.12:00 
Gudsteneste. Geir Wiknes
Aurdal omsorgssenter kl.12:00 
Gudstjeneste. Kristine Inderhaug
 
 Søndag 24. mai. Pinsedag
Skrautvål kyrkje kl.11:00 Konfirmasjons-
gudsteneste. Kristine Inderhaug
Ulnes kyrkje kl.11:00 
Konfirmasjonsgudsteneste. Geir Wiknes
Aurdal kirke kl.13:00 
Høytidsgudstjeneste. Kristine Inderhaug
 
 Søndag 31. mai Treenighetssøndag
Tisleidalen kirke kl.11:00 
Gudstjeneste. Kristine Inderhaug
 
 Søndag 7. juni. 2. s. i treenighetstiden
Valdres folkemuseum kl.11:00 
Sommergudstjeneste. Geir Wiknes
Ulnes kyrkje kl.18:30 
Sumargudsteneste. Geir Wiknes
 
 Søndag 14. juni 3. s i treenighetstiden
Aurdal kirke kl.11:00 
Sommergudstjeneste. Kristine Inderhaug
 
 Søndag 21. juni. 4. s i treenighetstiden
Tingnes kirke kl.11:00 
Sommergudstjeneste. Kristine Inderhaug
 
 Søndag 28. juni. 5. s. i treenighetstiden
Skrautvål kirke kl.11:00 
Sumargudsteneste. Kristine Inderhaug



Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Samuel hørte mange ting fra Gud. Da Samuel ble 
voksen fortalte Gud ham hvem som skulle bli konge.
Kan du finne fem feil på bildet under?

Hvis du kaller 
meg liten én gang 
til, så hopper jeg 
opp og biter deg 

i kneskåla!

Vits:Vits:

I rutenettet gjemmer det seg 10 guttenavn. 
Let bortover og nedover. Klarer du å finne alle? 

Finn 10 guttenavnFinn 10 guttenavn

Y J M Q X R X E E E
O E O E H U T G H O
R I R D A B Z I A K
U S T O V E P L S R
M A E Z O N U F L I
G K N Q F U O I A S
R N O A H Y L L K T
K Å R E U Q A L Y I
G D H G K K V I X A
G U W G Q X Z P W N

Fargelegg!Fargelegg!
Samuel var en gutt på ca. 6 år som våknet 
av at Gud snakket til ham! Fargelegg bildet 
av Samuel som våkner i senga si.

Tegning: Chiara Bertelli

Tegning: Kari Sortland

	 	 Gi	bladet	Barnas	
	 til	et	barn	du	er	glad	i!

Disse	oppgavene	er	
hentet	fra	bladet.

		Bestill	abonnement	
	 på	sondagsskolen.nosondagsskolen.no	
	 	 eller 22 08 71 00 22 08 71 00

Vet du 
hva som går 
opp når den 

går ned? 
Glidelåsen!

Gate:Gate:


